

ОБЗОР ПЕЧАТИ

ПОСЛЕ РЕЧИ В. М. МОЛОТОВА

Нечеть всего мира, включая даже газеты, обычно не очень дружественные Советскому Союзу, приветствует речь народного комиссара по иностранным делам СССР, как большой и серьезный вклад в дело выяснения нынешних международных отношений и укрепления мира.

Как пишет «Журнал де Женев»:

Авторитетный голос Молотова, от имени Кремля, еще раз осудил политику блоков, заявив, что Советский Союз не примыкает ни к каким группировкам государств, направленным против других миролюбивых стран, между тем, как подобного рода попытки проходят из Запада. Все знают, с каким недоверием Советы относятся к политике «Западных союзов», и они, без сомнения, правы, напоминает, что европейские соглашения, заключенные без России в Локарно и в Мюнхене, поддержали гитлеровцев и привели к войне. Поэтому В. М. Молотов не мыслит мир винсентского сотрудничества между великими державами, которые сейчас располагают почти всеми наличными вооруженными силами во всем мире и ответственны за поддержание международной безопасности...

Слова народного комиссара иностранных дел успокойны и позволяют с надеждой смотреть на будущее. Выши винсентов упреков, с обеих сторон существует огромное желание мира и настоящей необходимости возобновить международные торговые сношения. По этим двум неустанным причинам, отношения между Вашингтоном и Москвой заметно улучшились за последнее время.

Парижский «Ле Монд», как известно к французскому министерству иностранных дел, отмечает, что по некоторым вопросам, разделяющим Америку и Советский Союз,

значительная часть американского общественного мнения поклоняется Молотову. Совсем недавно такой американский авторитет, как Липшиц, отмечал, что официальная политика Соед. Штатов противоречит самой себе, требуя для себя зоны влияния в северной части тихоокеанского бассейна и заявляя в то же время, что никакое решение не может быть принято только одной великой державой в террито-риях, расположенных на восток от Эльбы.

и «Ле Монд» продолжает:

Нет ли в этом указания на возмож-ность компромиссов, между Америкой и СССР на основе взаимных уступок? Во всяком случае, основные пре-дания идут между двумя державами... Молотов затем непосредственно обратился к «третьему партнеру»: хотя он и осудил еще раз политику блоков и, в частности, западного блока...

Слова Молотова встретят заслуженный отклик. Никто не сомневается в том, что СССР, принесший столько жертв, во имя общей победы, сделает все возможное для преодоления препятствий на пути к у становлению окончательного мира.

Английская печать всех оттенков в не-меньшей степени приветствовала речь В. М. Молотова, ее откровенность, серьезность и миролюбие. Как пишет официоз рабочей партии «Дэйли Геральд»:

Никто не может сказать, что Молотов говорил лишь обще места. Он не скрывал своей гордости русским могуществом, не скрывая и того факта, что в России существуют еще некоторые подозрения относительно политики союзников. Его речь глубока и реалистична. Со своей стороны, мы приветствуем эту откровенность, которая лучше служит мировому согла-нию, чем множество кисло-сладких слов.

Возвращаясь к той же теме на следую-щий день, после речи Бивена в палате эб-рии, «Дэйли Геральд» писал:

СССР — ОПЛОТ ВСЕОБЩЕГО МИРА

Выиграв войну с фашистской Германией, Объединенные нации осуществили великое историческое дело. Задача теперь состоит в том, чтобы сдвинуть ненужные воззрения на новой агрессии и новой войны, если не на всегда, то, по крайней мере, в тек-чение длительного периода времени.

Наша героическая Красная Армия, все народы СССР и особенно великий русский народ сыграли решающую роль в военном разгроме гитлеровского разбойнического государства, в спасении народов Европы и их многонациональной культуры от гитлеровской тирании. СССР является также и самим могучим оплотом всеобщего мира и прогресса, важнейшей силой в борьбе за прочный мир и надежную безопасность всех народов в будущем.

Вся история советского государства яв-ляется наглядным тому доказательством.

**

Советское государство, созданное Лениным и Сталиным, уже с первых дней своего существования продемонстрировало перед всем миром, как свое искреннее стремление жить в мире и дружбе со всеми народами, так и свою непримиримость к реакционным силам, мешающим общечеловеческому про-грессу. Свою верность принципам дру-же-ственной политики в отношении других на-родов советское государство доказало не на словах, а на деле. Советское государство на деле доказало также и свою миролюбивую политику, свое горячее стремление к мирному созиданию, хозяйственному и культурному сотрудничеству со всеми на-родами, на основе взаимного уважения прав, суверенности и свободного развития.

Советский Союз показал делами, что он ценит и уважает свободу и мирные отно-шения со всеми странами. Никто в мире не может отрицать, если только он не хо-чет сознательно извращать факты, что Со-ветское государство всегда свою политику направляло «отнюдь не к тому, чтобы

И Молотов, и Бивен отметили рас-ходления, наблюдавшиеся между вели-кими державами... Оба они согласны, что выход из этого положения должен быть найден в принципах организаций Объединенных Наций, выработанных в Сан-Франциско. После открытия заявлений последних дней, мы надеемся на скорое появление признаков улучшения отношений между основными державами.

Консервативный «Дэйли Мэйл» считает, что:

центр речи Молотова в его словах об атомной энергии. Изобретение, ме-ниющее самые условия жизни челове-ка, стало предметом соперни-чества между народами и если это будет продолжаться так и вперед, то последствия могут быть лишь ката-строфичны.

Молотов не преувеличивает значение неудачи конференции министров иностранных дел, но он понимает так же хорошо, как и мы сами, что мало надежды на успех новой конференции, если вопрос об атомной бомбе оста-ется непрекращенным предметом недо-верия.

Будем надеяться, что предстоящая встреча президента Трумана и Этти в Вашингтоне явится первым шагом к восстановлению здоровых условий.

Но, как отмечает «Дэйли Мирор»:

К сожалению, не мало еще существует людей, для которых всякий способ годен, лишь бы только он вызвал тревогу с Россией. Но это — роскошь, которой мир себе не может позволить и что касается нас, мы откладываем плениться в хвосте анти-советской политики.

ЧТО ЖЕ ДАЛЬШЕ?

Как отмечает «Каррепур», все зависит от того, проявят ли англо-саксонские державы добрую волю по отношению к СССР в вопросе об атомной энергии:

Англия разделется с Соед. Штатами и с Канадой на теоретических ос-новах различения атома, но методы из-готовления бомбы являются тайной Америки. Британское общественное мнение в общем обеспокоено американским гигиеном и поэтому считает нормальными русские требования, выставленные на этот счет. Есть другие со-ветские пожелания, встречающие в Англии более сдержанную оценку. Но в Лондоне все понимают, что разрыв между Советским Союзом и англо-саксонским миром означает бы-катас-трофу. Понимают также, что история периода между первой и второй мировыми войнами не может винить доверия советским руководителям. Это надо признать раз и навсегда, — говорят англичане, — и в этом ключе ко всем сегодняшней международной по-литике. Мир может быть организован только, если русским будет доказано, что у них нет основания для подозре-ния.

В момент отъезда Этти в Вашингтон, на-этот же вспоминает «Дэйли Геральд»:

Пример едет для того, чтобы обсудить международные дела в странном свете открытия атомной энергии. Успокойте и то, что Этти не пойдет ни на какие исключительно англо-американские соглашения, — иными словами, не пойдет ни на какие решения, которые не учитыва-ли бы пожелания советской России.

Если бы он не представлялся в дан-ном случае Великобританией, если бы, например, в Америку поехал Черчилль с тем призывом к англо-американскому «картежу», который он сделал в парламенте в среду, — тогда недове-рие могло бы быть опровергнуто.

Но рабочая партия, лидером которой является Этти, всегда понимала позицию России между первой и вто-рой мировыми войнами; ее симпатии к Советскому Союзу усилились во времена войны; и сегодня она предлагает своей дружбе искреннее, чем когда-либо.

В момент отъезда Этти в Вашингтон, на-этот же вспоминает «Дэйли Геральд»:

Пример едет для того, чтобы обсудить международные дела в странном свете открытия атомной энергии. Успокойте и то, что Этти не пойдет ни на какие исключительно англо-американские соглашения, — иными словами, не пойдет ни на какие решения, которые не учитыва-ли бы пожелания советской России.

Если бы он не представлялся в дан-ном случае Великобританией, если бы, например, в Америку поехал Черчилль с тем призывом к англо-американскому «картежу», который он сделал в парламенте в среду, — тогда недове-рие могло бы быть опровергнуто.

Но рабочая партия, лидером которой является Этти, всегда понимала позицию России между первой и вто-рой мировыми войнами; ее симпатии к Советскому Союзу усилились во времена войны; и сегодня она предлагает своей дружбе искреннее, чем когда-либо.

В момент отъезда Этти в Вашингтон, на-этот же вспоминает «Дэйли Геральд»:

Ст. 9. Иностранцы разделяются в зависи-мости от продолжительности их пребывания в Франции, на иностранцев, пребывающих временно, иностранцев — однодневных ре-зидентов и иностранцев —резидентов при-вилегированных.

Ст. 14. Иностранцы, избравшие Францию резиденцией, должны получать карты диди-тии «ординарного резидента». Эта карта выдается на три года и подлежит возобнов-лению.

Ст. 15. Для получения карты «ординарного резидента» иностранцы должны обращаться с прошением к префектам, с указанием цели своего продолжительного пребывания во Франции. Эти прошения должны сопровож-даться медицинскими свидетельствами вра-чей, утвержденными правителем. В слу-чае, если «ординарный резидент» не выра-жает желания заниматься какой-нибудь про-

фессией, то он должен объявить о том след-ствиях, на которые он намерен существовать.

Ст. 16. Иностранцы, желающие получить карту «привилегированного резидента», дол-жен удостоверить свою беспрерывное, не ме-нее трехлетнее, пребывание во Франции, при условии, что в момент прибытия их во Францию, им было менее 35 лет.

По истечении десятилетнего пребывания во Франции, в качестве «привилегированного резидента», иностранцы получают, по их прошению, право заниматься на всей терри-тории страны профессией по их выбору, согласно с существующим законодатель-ством. Десятилетний срок может быть сокра-чен на год на каждого несовершеннолет-ного ребёнка, пребывающего во Франции.

Ст. 17. Для получения карты «ординарного резидента» иностранцы должны обращаться с прошением к префектам, с указанием цели своего продолжительного пребывания во Франции. Эти прошения должны сопровож-даться медицинскими свидетельствами вра-чей, утвержденными правителем.

Ст. 23. При министре труда учреждается национальное бюро по делам иммиграции.

О советском патриотизме русской эмиграции

Общественное течение, представляющее Созо-юм Советских Патриотов, вылилось в масштабное движение, продолжающееся в ширину и в глубину. Только лишь за последние полгода число провинциальных от-делов Союза увеличилось более, чем в три раза: с 22-х в марте месяце оно дошло до 75-ти в октябре.

В настящее время перед ССР встает ряд конкретных задач, о которых нужно подумать каждому члену Союза.

Третье испытание нашего патриотизма — экзамен терпения.

Среди членов Союза слышатся голоса: «Почему нас не отправляют немедленно на Родину?». Ц. К. Союза часто упрашивают в том, что он не предпринимает шагов, чтобы ускорить решение этого вопроса. Мы не имеем права никого торопить. Широким кругом русских зарубежных людей потре-бовалось больше 25-ти лет для того, чтобы встать на советскую платформу, но они не хотят дать советской власти и 25-ти мес-цев, чтобы убедиться в серьезности совет-ского патриотизма русской эмиграции.

Наше патриотическое понятие, Тяжелые бы-тые условия — у эдаких, тоска по Родине — у других, желание возможно скорее включиться в создательную работу в своей стране — у третьих, на конец, все эти причины, вместе взятые, — у четвертых, заставляют большинство из нас торопить-ся с возвращением домой.

Наше возвращение на Родину пройдет после того, как мы выдержим трудный экзамен на нашем первенстве.

Девять рабочих дивизий, наскоро сформи-рованных из заводских рабочих, во главе с Кировской дивизией, трижды одержавшей победу в боях, вышли утром из подгородья Кировского (Путиловского) завода, да около 10 тысяч балтфранцев, давших вынужденную бойню, удачно вышли из земли.

Положение стабилизировалось. Но к середи-не сентября кольцо блокады сомкнулось вокруг германского города без просвета: Кенинграда, с главными промышленными складами, разрушенными бомбардировкой, превратился в острог.

А «материк» то начинялся уже там, где кончалась трамвай, сейчас же на Путиловском заводе.

Только в феврале 1942 года ленинградцам удалось, ценой немыслимых усилий, про-должить по льду Ладожского озера «ледовую дорогу», по которой на «стров» стал посту-пать проплыв. Почти пять месяцев насе-ление огромного города прожило в условиях, когда буквально от каждого требовалось быть героям.

Каким образом эти люди, обыкновенные се-рьезные люди, не Ахиллесы, не Патроклы и не Гиацинты, выжили под блокадой? Потому что не было осуществ-лем видения Евгения из «Медного всадника». Медный всадник, заваленный мешками с пеклом (не в пример Суровому с Марсова поля, когда ходивших любоваться им бойцов) стоял на месте. Но среди Невского, застыл на сутки один из четырех кирдевских коней, украдавших Анчиков мост. Для него не на-шлось места на грузовике, увезшем в без-опасное место трех остальных.

Председатель Ленсовета, тов. Попков, в беседе с американцем А. Вертом (1), заявил свое глубокое убеждение о грядущем блес-тии развитии Ленинграда.

Во-первых, Ленинград был уже до войны крупнейшим образовательным центром Со-ветского Союза и числился в своих стенах (при населении в 3.150 тыс.) 400 тысяч уча-щихся. Во-вторых, крепостная зависимость Ленинграда от Донецкого бассейна и Кри-во-го Рога уже значительно ослаблена и скоро сойдет на нет. Нужду ленинградских заводов в руках скоприята покорил покров новый Тихвинский рудный район, а угорь пойде-т в Печеры, по специальному для этого выстроенной железной дороге. Но есть еще и третья основание, чтобы не быть Ленинграду пусты: это высокие технические качества ленинград-ского рабочего, поколениями уже отгнед-шего от «сохоз».

И воскресение Ленинграда дело недалеко-го будущего. Главный архитектор Ленсовета, тов. Баранов, берется восстановить го-род в 2, максимум в 3 года.

Немцы вероятно, позенели бы от злости, если бы они узнали, какую приносит пользу И. В. Баранов в основу реконструкционного плана: принцип «положительного ис-пользования произведенных немецкими пуш-ками разрушений».

(1) Alexander Werth: «Leningrad», Alf A. Klop, New-York.

„Остров Ленинград“

Художники работали над камуфляжем архитектурных сокровищ великого города. Смольный, творение Растреля, был зака-муплирован так (вместе со своей колокольней), что его нельзя было распознать с вы-соты в 3 тысячи метров. На сверкающий на солнце шпиль Петропавловской крепости, на котором было ждать помощи, стоял гигантский бронзовый конь. Бургомистры почетнейших городов выкладывали, бывало, в таких случаях клочья на поднос и с поклоном выносили их побе-гли.

Художники писали также портреты выда-ющихся сокровищ. «Я для вас сегодня убил немца», — сообщила письменно автору своего портрета благодарный партизан. А солдат, с которого написал портрет другой художник, присадил ему записку: «Вы, товарищ, моего портрета никому не показывайте, потому что я иду в тыл к неприятелю». Быстро-действие ленинградцев осталось глухи к «головкам от портретов».</

СОЮЗ СОВЕТСКИХ ПАТРИОТОВ
В воскр., 18-го ноября,
точно, в 10 ч. 30 м., синема St-Didier,
48, rue St-Didier. Métro: Trocadéro.

Волшебное зерно

(сказка)
И КИНО-ХРОНИКА

Приглашены — в Синема:
4, rue de Galliera, 40, rue St-Didier
В день просмотра приглаш. — только на
40, rue St-Didier.

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ ССП. 4, rue de Галиера. Суббота, 24-го ноября, в 21 час.

Бал Молодежи до утра

40, rue St-Didier. Воскресенье, 18 ноября, 16 час.

Открытие клуба молодежи

Дружеская чашка чая. Музыка — танцы —ение — скетчи.

Приглашаются все русская молодежь.

Хроника Союза С.П.

ОБРАЗОВАЯ РАБОТА

Центр. Исполн. Комитет ССП выражает благодарность следующим отделам Союза за представление образовальных отчетов по кульпстроске: Гренобльскому, Крезо и Перпиньяну.

СОБЕСЕДОВАНИЕ

20 ноября, в 20 час. 15 мин., в помещении ССП (4, rue de Галиера) состоятся очередное собеседование для членов Союза. Тема: «Ответы на худые врагов нашей родины».

ЛЕКЦИИ И ДОКЛАДЫ

22 ноября, в 20 час. 15 мин., в помещении ССП, 4, rue de Галиера, состоится лекция проф. Г. Г. Шклявера: «Основы советской конституции». Вход свободный. На покрытие расходов — 5 фр. Для молодежи — вход бесплатный.

Парижский отдел

Секретариат парижского отдела переехал в помещение Союза: 4, rue de Галиера. Прием от 10 до 12 час. и от 14 до 18 час.

Председатель парижского отдела ССП принимает по понедельникам, средам и пятницам, от 10 час. утра до 12 час. дня, в помещении Союза: 40, rue Сен-Дидье, остальные дни — в помещении: 4, rue de Галиера.

Секретарь парижского отдела ССП принимает ежедневно, кроме субботы и воскресенья, в помещении Союза — 4, rue de Галиера, от 15 до 17 час.

ЖЕНТОДЕЛ

В понедельник, 20 ноября, в 19 час. 30 мин., в помещении Союза, 40, rue Сен-Дидье, состоится общее собрание женщин — членов Союза, на котором тов. Баранов прочтет доклад. Присутствие всех женщин, членов Союза, обязательно.

Выражается благодарность всем лицам, по жертвовавшим вещи на лотерею, устроенную на праздник 28-го годовщины Октябрьской революции.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ МАСТЕРСКАЯ

Художественная мастерская при парижском отделе ССП, 40, rue Сен-Дидье, принимает заказы на всевозможные работы: пластики, афиши, рисунки, портреты по фотографиям красками и пастелью, лозунги и т. д. Организация — склад.

Швейная мастерская

Прием заказов нового женского платья и белья. Переделка и перелицовка. Почкина непромокаемых пальто.

При мастерской вновь открыты: 1) отдел мужского платья. Принимаются заказы на штатские, спортивные и военные костюмы и пальто. Имеются первоклассные портные. Заказы выполняются точно и аккуратно.

2) Меховой отдел. Принимаются заказы на меховые вещи, починку, переделку и на подборку мехов.

Нужны мастерицы. Открыта запись на курсы кроеки женского платья (тайер) и мужского платья.

Мастерская открыта от 10 до 17 час., 40, rue Сен-Дидье. Тел: Pas 00-24.

При швейной мастерской — 40, rue Сен-Дидье, группой специалистов открыт прием ручной подрубки (разметка) шелковых и районных платков, шарфов (карре и пошуща). Исполнение акустически, сдача очень недорогие. Приглашаются дополнительные работницы на постоянную работу.

МАСТЕРСКАЯ ПОЧИНКИ ЧАСОВ

Открыта мастерская починки часов. Заказы выполняются быстро и аккуратно. По случаю продаются часы и будильники.

Мастерская открыта от 10 до 12 и 14 до 18 час., ежедневно, кроме воскресений.

САПОЖНАЯ МАСТЕРСКАЯ ПРИ ССП

Открыта с 10 до 12 и от 14 до 18 час., ежедневно, кроме воскресений. Принимают заказы на обувь и починки.

ПЛЕН

Невысокий квадратный помост стола на туго утаптанный, обветренной, всем ветрам доступной площадке. Дернина лежала ниже, лишь высокий нормандский шипиль часовицы был на уровне глаза. Деревенские фермы и домики, рассыпавшиеся, убегали вином по склонам к лесной чаще. Ватный дым клубился над игрушечными трубами, легким пахучим туманом расстилался по крышам. Дальше — уходящий за горизонт простор полей, синих, зеленых, желтых, в сиреневой дымке.

К вечеру над гирляндой разноцветных бумаг и флагов зажигались бледные огни в белых стеклянных шарах, еще ничего не оставшись, теряясь в вечернем небе, рядом с восходящим полумесцем.

Мальчики, через глазную улицу, через тесные ущелья проулков, тянули бесконечную проволоку к большому ящику с сечатым вырезом, утвержденному на площадке. Первые звезды зажигались в небе.

Из ящиков неслись хранильные, скружающие погоды, звуки, бывшие где-то там, в большом мире, музыка.

Деревенские пары, в обнимку или об睽одая скромную почтительность расстояния,шли к помосту. Была победа, освобождение,

СОЮЗ СОВЕТСКИХ ПАТРИОТОВ
В воскр., 25 нояб., точно, в 10 ч. 30 м.
синема St-Didier,
48, rue St-Didier. Métro:
Victor Hugo, Trocadéro.
ЗАКОН ВЕЛИКОЙ ЛЮБВИ
НОВОДЕВИЧИЙ МОНАСТЫРЬ
и КИНО-ХРОНИКА

Приглашены — в Синема:
40, rue St-Didier, 4, rue de Galliera
В день просмотра приглаш. — только на
40, rue St-Didier.

Зал Иена (метро «Иена»). Союз Советских Патриотов.

Русский Театр

Суббота,
17 ноября
Выступают: АШИМ-ХАН, дут АПЛЕ ЧЕЕВЫХ, МОСКОВСКИЙ КВАРТЕТ, балет, пение. Скетчи: «Телефонный разговор», «Напман» и «Медведь».
Воскресенье,
18 ноября — 2-ой раз „Ночной смотр“
сов. ком, в 3-х д. Пост. — В. Греч и П. Павлова. Начало ровно в 20 час. 30 мин.
Билеты — на 4, rue de Галиера, 40, rue Сен-Дидье. В дни спектаклей — в кас- се театра с 18 час.

РОССИЙСКОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ЗА-ГРАНИЦЕЙ
устроивает в зале Французской консерватории — 2-bis, rue du Conservatoire.

в воскресенье, 18-го ноября, в 21 час.

Концерт в память Н. Н. Черепнина

из его произведений

при участии:

РУССКОГО ЛИРИЧЕСКОГО КВАРТЕТА (Денисов, Акиаров, Борисов, Кайданов),
А. Н. ЧЕРЕПНИНА и скрипачки МОНИКИ ЖАНН.

Билеты от 40 до 200 фр. — в зале Конс.: (2-bis, rue du Conservatoire),
у Дюрана, у Эшинга (48, rue de Rome) и в Р. М. О. З. (26, av. de New-York).

Зал Консерватории: 2-bis, rue du Conservatoire, Чате, 22 ноября, в 21 час.

Реситаль Эдуарда Дарского

из произведений ЧАЙКОВСКОГО и ШУБЕРТА (роль: Плелье).
Билеты от 30 до 80 фр. — в зале у Дюрана и на 4, rue de Галиера.

СНОРИН — ПЛЕЙЕЛ. В воскресенье, 25-го ноября, в 20 час. 15 мин.

РЕСИТАЛЬ ПЕВИЦЫ МАРИИ ГУРСКОЙ

с участием Г. ОКОРОКОВА (вилонче) и С. ЛИШКЕ (роль).

В программе — русские и иностранные композиторы.

Билеты — в зале Плелье и у Дюрана (4, плас де ла Мадлен).

САЛЛЕ ПЛЕЙЕЛ. В субботу, 24-го ноября, в 20 час. 15 мин.

КОНЦЕРТ ПИАНИСТА ПЕТРОССЯН

ШОПЕН. — ЛИСТ.

Билеты — в зале Плелье и у Дюрана (4, плас де ла Мадлен).

ХРОНИКА

В БЕССАРАБСКОМ ЗЕМЛЯЧАСТВЕ

6 ноября, под почетным председательством посла ССР СССР в Франции А. Е. Богомолова, в Бессарабском землячестве состоялось торжественное празднование 28-й годовщины Великой Октябрьской революции.

Но почетной трибуне находились представители Союза Советских Патриотов, Украинского, Белорусского, Буковинского и Румынского национальных фронтов, Виленцев и КАДИ, произнесших приветственные речи. Документированный доклад был сделан ген. секретарем Бессарабского землячества.

В артистической программе приняли участие украинский народный хор, известная певица Мария Жук и Н. В. Петрункин, имеющие заслуженный успех у публики. Вечер закончился показом советских фильмов.

ДОКЛАД Е. А. ЕФИМОВСКОГО

19 ноября, в 20 час. 30 мин., в зале Русской консерватории (26, авеню Нью-Йорк, rue de Галиера) состоится доклад Е. А. Ефимовского на тему: «Общеславянская идея перед лицом современных событий». После доклада обмен мнений.

МАТНЕМ. pour BACCALAUREAT

Опыт преподавателя показывает быстрее в основательно к бакалавриату.

Pajol, 40, rue Durantin (18). M: Blanche.

НУЖНЫ ОПЫТНЫЕ ВЫПУСКАНЦЫ КРОСТОМ.

Звоните: PAS 32-00 до 9 час. 30 мин.

утра и от 1 часа до 3 час. дня.

Вход свободный и бесплатный.

РУССКО-СЛАВЯНСКОЕ БРАТСТВО ХРИСТИАН

Евангельский Вер

Молитвенные собрания происходят каждое воскресенье, в 11 час. утра, в зале «Воинов Новелл», 25, rue Fondary, Paris (15), métro: Emile Zola, и в Булонь-Курье: 38, rue du Vieux Pont de Sèvres (5-ти мин. от метро Porte de St-Cloud, по воскр., в 4 часа дня).

Вход свободный и бесплатный.

КАБАРЭ «LA CHAUVE-SOURIS»

(ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ)

29, rue Henri Monnier (Монмартр). TRU 45-19.

Цыганский оркестр, под управлением Донскова

Борис Головко, Irène Rita, Olivia Fontaine, Paule Borrel и др.

НАСТРОЕНИЕ.

Открыто с 10 час. до утра.

Ресторан „К НАМ“

5, rue Royer-Collard. M: Luxembourg, Odéon. Tél: DANton 80-49.

ЦЫГАНСКИЙ ОРКЕСТР

Все русские специальности.

Paris (2); Gutenberg 48-30.

„OCCASIONS“

Прием на комиссию, покупка в продажа случайных вещей из наилучших условиях.

Магазин открыт от 10 до 12 час. и от 14 до 18 час., кроме субботы.

ПРОДАЖА СОВЕТСКИХ ПЛАСТИНОК, ПОЛУЧЕННЫХ ИЗ МОСКВЫ.

КОНЦЕРТ А. Я. БЕЛОУСОВА

18 ноября, в 17 час., в зале ССП (4, rue de Галиера) состоится концерт известного русского скрипача А. Я. Белоусова. Уроженец Москвы, А. Я. окончил курс Московской консерватории и пользовался широкой всемирной известностью и как исполнитель и как педагог. А. Я. Белоусов был постоянным исполнителем на музыкальных собраниях у Л. Н. Толстого, который особенно ценил исполнение им Баха.

В концерте участвует пианистка Елизавета Белоусова, дочь маститого маэстро.

В концерте участвует пианистка Елизавета Белоусова, дочь маститого маэстро.

В концерте участвует пианистка Елизавета Белоусова, дочь маститого маэстро.